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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu primeiro 
período legislativo às 10h (dez horas) do dia 14 (quatorze) de fevereiro de 
2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 1° de Junho do Palácio Deputado 
Fernando Melo da Câmara Municipal de lbiapina, localizado na Rua Padre 
Ibiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão foi presidida pelo Sr. 
Vereador Luciano Pereira de Sousa, e secretariada pelo Vereador José 
Nogueira Júnior. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse 
feita a chamada dos vereadores, sendo que se achavam presentes: 
Adécio Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca 
Edmirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José 
Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo 
Costa, Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Maria Aparecida Cosme 
da Silva. Deixando de comparecer o Rodrigo Mello Marinho que 
apresentou atestado médico. Havendo número legal o Sr. Presidente 
declarou aberta a sessão. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário a 
fazer a leitura da ata do dia 07/02/2023. O Sr. Presidente colocou a ata em 
discussão e votação e a mesma foi aprovada pela unanimidade dos 
vereadores presentes. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário a fazer a 
leitura da ata da sessão extraordinária do dia 07/02/2023. O Sr. Presidente 
colocou a ata em discussão e votação e a mesma foi aprovada pela 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente autorizou a 
leitura da ordem do dia, em primeira discussão de autoria do Poder 
Executivo: a) Projeto de Lei N° 34/2022 "Autoriza o Poder Executivo a 
instituir Educação em tempo integra nas escolas da rede Municipal, e dá 
outras providências"; b) Projeto de Lei N° 01/2023 "Dispõe sobre a 
qualificação de entidades como organizações sociais, a criação do 
Programa Municipal de Publicação e a absorção de atividades por 
organizações socias, e dá outras providências"; c) Indicação N° 13/2023 
de autoria do Vereador Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, sugere 
ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
construção de uma rotatória no contorno do Bairro Raimundo Linhares; 
d) Indicação N° 14/2023 de autoria do Vereador Maycon Antônio José de 
Sousa Alcântara -."": Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que s se I c Á• ado o problema dos buracos no Distrito de Alto Lindo; 
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Sousa Alcântara, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a revitalização das estradas do Sítio Herval; f) 
Indicação N° 16/2023 de autoria do Vereador Maycon Antônio José de 
Sousa Alcântara, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciado redutores de velocidade próximo ao Hospital 
Municipal de Ibiapina; g) Indicação N° 17/2023 de autoria do Vereador 
Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, sugere ao Sr. Prefeito através 
da secretaria competente que seja providenciada a reposição de 
lâmpadas na Praça do Estádio; h) Indicação N° 18/2023 de autoria do 
Vereador Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, sugere ao Sr. Prefeito 
através da secretaria competente que seja providenciada a revitalização 
das estradas da Comunidade de Vereda; i) Indicação N° 19/2023 de autoria 
do Vereador José Nogueira Júnior, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretaria competente que seja realizada uma campanha de combate ao 
câncer de colo de útero com a finalidade de prevenir e conscientizar a 
população lbiapinense; j) Indicação N° 20/2023 de autoria da Vereadora 
Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através 
da secretaria competente que seja providenciada a regularização da 
coleta do lixo em todo Município, principalmente nos bairros, centro, 
distritos e sítios; I) Indicação N° 21/2023 de autoria da Vereadora 
Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através 
da secretaria competente que seja providenciada a poda das árvores que 
estão entrando nas residências dos moradores da Rua Moisés Aarão; 
Indicação N° 22/2023 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta 
Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria 
competente que seja providenciado providenciada a substituição do piso 
do Calçadão da Liberdade, pois o mesmo nunca recebeu uma reforma e 
que fosse executado o projeto da maquete apresentada; n) Indicação N° 
23/2023 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja regularizado o sistema de abastecimento de água da comunidade do 
Sítio Capela; o) Indicação N° 24/2023 de autoria da Vereadora Francisca 
Edimirta Negreiros de Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da 
secretar te e seja providenciado o acolhimento de todos os 
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25/2023 de autoria da Vereadora Francisca Edimirta Negreiros de 
Carvalho, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que 
seja fiscalizado o grande número de motocicletas com o escapamento 
adulterado, o barulho dessas motocicletas causam um grande 
desconforto a população, principalmente no horário da madrugada; q) 
Indicação N° 26/2023 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da 
Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a revitalização da travessa Miguel Sabino ao lado do 
Fórum; r) Indicação N° 27/2023 de autoria da Vereadora Maria Aparecida 
Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente 
que seja providenciada a construção de uma calçada para pedestre 
ligando o Bairro Raimundo Linhares ao Centro; s) Indicação N° 28/2023 de 
autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. 
Prefeito através da secretaria competente que seja providenciada a 
implantação de uma ambulância para a comunidade de Araças; t) 
Indicação N° 29/2023 de autoria da Vereadora Maria Aparecida Cosme da 
Silva, sugere ao Sr. Prefeito através da secretaria competente que seja 
providenciada a construção de uma praça na comunidade de Taquaratis 
em frente a Capela de São Domingos; u) Indicação N° 30/2023 de autoria 
da Vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito 
através da secretaria competente que seja providenciada a instalação de, 
redutores de velocidade na Rua Pedro Aragão no cruzamento da Avenida 
Sargento João Gomes Neto; v) Indicação N° 31/2023 de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida Cosme da Silva, sugere ao Sr. Prefeito através 
da secretaria competente que seja providenciada a implantação do piso 
salarial da enfermagem para os enfermeiros, técnicos, auxiliares e 
parteiras do Município de Ibiapina de acordo com a Lei 14.434/2022 e EC 
n° 124/2022, sancionada em 04/08/2022. O Sr. Presidente declarou aberto 
o pequeno e grande expediente e consultou o Sr. Secretário se havia 
algum vereador inscrito no pequeno expediente, estavam inscritos os 
seguintes vereadores: José Nogueira Júnior, Márcio de Araújo Costa, 
Francisca Edimirta Negreiros de Carvalho. No Grande Expediente 
estavam inscritos os vereadores: José Carpegiane Ferreira de Sousa, 
Márcio de jo Co e% José Nogueira Júnior, Francisca Edimirta 
Negr @ Sr. Presidente solicitou a suspensão da sessão 
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por cinco minutos para o intervalo regimental. No retorno aos trabalhos o 
Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que fosse feita a chamada dos 
vereadores, sendo que se achavam presentes: Adécio Pereira de 
Carvalho, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca Edmirta Negreiros 
de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José Jocier Marques de 
Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo Costa, Maycon 
Antônio José de Sousa Alcântara, Maria Aparecida Cosme da Silva. 
Deixando de comparecer o Rodrigo Mello Marinho que apresentou 
atestado médico. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 
reaberta a sessão e deu inicio a ordem do dia: Em primeira discussão de 
autoria do Poder Executivo: I) Projeto de Lei N° 34/2022 "Autoriza o Poder 
Executivo a instituir Educação em tempo integra nas escolas da rede 
Municipal, e dá outras providências". O Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação e o 
mesmo foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei N° 34/2022 em discussão e votação e 
o mesmo foi aprovado em primeira discussão pela unanimidade dos 
vereadores presentes; II) Projeto de Lei N° 01/2023 "Dispõe sobre a 
qualificação de entidades como organizações sociais, a criação do 
Programa Municipal de Publicação e a absorção de atividades por 
organizações sacias, e dá outras providências". O Sr. Presidente colocou 
em discussão e votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação e o 
mesmo foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Não 
havendo ma tar o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, 
man lavrada esta ata que vai assinada por mim 

como secretário, e os demais vereadores 
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